
【１】一中生は、笑顔で元気にあいさつができていますか。

4 23.00% ↑UP↑ 21.00% 4

3 59.30% ↑UP↑ 54.40% 3

2 17.20% ↓DOWN↓ 21.00% 2

1 0.50% ↓DOWN↓ 3.60% 1

【２】お子さんは、目標を持って学校生活を送っていますか。

4 29.40% ↑UP↑ 26.00% 4

3 50.50% ↑UP↑ 46.70% 3

2 18.60% ↓DOWN↓ 23.40% 2

1 1.50% ↓DOWN↓ 3.80% 1

【３】お子さんは、意欲的に授業に取り組んでいますか。

4 36.30% ↑UP↑ 26.00% 4

3 48.00% ↓DOWN↓ 48.50% 3

2 13.20% ↓DOWN↓ 19.80% 2

1 2.50% ↓DOWN↓ 5.60% 1

【４】お子さんは、自主的に家庭学習に取り組む習慣が身についていますか。

4 21.60% ↑UP↑ 16.90% 4

3 37.70% ↑UP↑ 35.80% 3

2 27.90% ↓DOWN↓ 34.30% 2

1 12.70% ↓DOWN↓ 13.00% 1

【５】お子さんは、学年行事を通して成長していますか。

4 61.30% ↑UP↑ 50.00% 4

3 35.30% ↓DOWN↓ 39.60% 3

2 3.40% ↓DOWN↓ 8.00% 2

1 0.00% ↓DOWN↓ 2.40% 1

【６】お子さんは、部活動等を通して、努力する姿勢や仲間を大切にする心が、育っていますか。

4 57.80% ↑UP↑ 48.80% 4

3 32.40% ↓DOWN↓ 36.40% 3

2 7.40% ↓DOWN↓ 11.20% 2

1 2.50% ↓DOWN↓ 3.60% 1
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【７】先生は、授業方法を工夫し、生徒にわかる授業を実施していますか。

4 23.50% ↑UP↑ 18.00% 4

3 58.80% ↓DOWN↓ 61.20% 3

2 15.20% ↓DOWN↓ 18.00% 2

1 2.50% ↓DOWN↓ 2.70% 1

【８】先生は、生徒の相談や悩み事など、親身に対応していますか。

4 33.30% ↑UP↑ 27.50% 4

3 54.40% ↑UP↑ 52.10% 3

2 10.30% ↓DOWN↓ 16.90% 2

1 2.00% ↓DOWN↓ 3.60% 1

【９】学校は、家庭への連絡や情報提供を行っていますか。

4 41.20% ↑UP↑ 31.10% 4

3 47.10% ↓DOWN↓ 51.50% 3

2 10.30% ↓DOWN↓ 15.40% 2

1 1.50% ↓DOWN↓ 2.10% 1

【１０】学校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいますか。

4 40.20% ↑UP↑ 39.30% 4

3 56.40% ↑UP↑ 55.60% 3

2 3.40% ↓DOWN↓ 3.80% 2

1 0.00% ↓DOWN↓ 1.20% 1

【１１】学校は、保護者が行事や授業参観に参加しやすい雰囲気を作っていますか。

4 44.10% ↑UP↑ 40.80% 4

3 48.00% ↑UP↑ 46.20% 3

2 7.40% ↓DOWN↓ 11.50% 2

1 0.50% ↓DOWN↓ 1.50% 1

【１２】学校は、いじめなどのない学校生活に努めていますか。

4 22.10% ↓DOWN↓ 22.80% 4

3 65.70% ↑UP↑ 53.80% 3

2 10.30% ↓DOWN↓ 19.50% 2

1 2.00% ↓DOWN↓ 3.80% 1

【１３】タブレットやデジタル教科書等のICTを活用した教育活動は、学習に役立っていると思いますか？

4 39.20% ↑UP↑ 34.30% 4

3 44.10% ↓DOWN↓ 48.50% 3

2 14.70% ↑UP↑ 12.40% 2

1 2.00% ↓DOWN↓ 4.70% 1
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